

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами)

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань,
його категорія:**

Відділ освіти, молоді та спорту Миколаївської міської ради Стрийського району Львівської
області, 81600, Львівська обл., м. Миколаїв, вул. В. Великого, 6, ЄДРПОУ 44006059.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Комплект
мультимедійного обладнання (Тип 3), код ДК 021:2015: 32320000-2 - Телевізійне й аудіовізуальне
обладнання

Вид процедури закупівлі: відкриті торги згідно пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень
Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням по-
ложення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публіч-
них закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Якість товару по-
винна відповідати усім державним стандартам згідно законодавства України. Доставка, завантажен-
ня, розвантаження товару здійснюється силами та транспортом Учасника.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 480 000,00
грн з ПДВ (чотириста вісімдесят тисяч гривень 00 копійок).

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку очіку-
ваної вартості предмета закупівлі на підставі пункту 1 розділу III Примірної методики визначення
очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства розвитку економіки,
торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року № 275, а саме методом порівняння рин-
кових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі да-
них ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих ціно-
вих пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. Замовником здійснювався пошук, збір та
аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що
міститься у мережі інтернет у відкритому доступі на сайтах виробників та постачальників відповідної
продукції, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель "Prozorro" щодо аналогічних
закупівель, проводились ринкові консультації.

Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов'язково враховувати
вимоги частини першої статті 23 КБВ та частини четвертої статті 48 КБВ, які забороняють взяття
розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов'язань та здійснення платежів без відповідних
бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних призна-
чень. **Розмір бюджетного призначення:** 480 000,00 грн з ПДВ

Закупівля здійснюється за кошти:

- КПКВК 0611291 «Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок залишку коштів за
освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду, що мають цільове призначення, виділених
відповідно до рішень Кабінету Міністрів України у попередніх бюджетних періодах (за спеціа-
льним фондом державного бюджету)»
- КПКВК 0611292 «Реалізація заходів за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кі-
нець бюджетного періоду, що мають цільове призначення, виділених відповідно до рішень Кабі-
нету Міністрів України у попередніх бюджетних періодах (за спеціальним фондом державного
бюджету)»

Уповноважена особа
відділу освіти, молоді та спорту
Миколаївської міської ради


підпис.

Ірина БЕРЕЗА